
SE PA Konduktív Gyakorló Általános Iskola, Szakiskola és Kollégium 

1118 Budapest Villányi Út 67 

Beszámolót összeállította: Nagyné Kijátz Edina ÖMK vezető 

 

FELSŐ TAGOZAT 

 

1.csoport Drobina Daniella 
 
A csoport tanulói a talaj és biodiverzitás témakörével foglalkoztak. 
Ennek kapcsán a 8.osztályos tanulók felelevenítettek tudásukat a biológiai élet, a fajok 
sokszínűségéről, illetve a talaj minőségének fontosságáról. Két héten keresztül foglalkoztak a 
témával kapcsolatosan, így volt lehetőségük többféle módon is ismételniük. Az egyik 
foglalkozás keretén belül megtanulhatták miért is fontos többféle anyagot elhelyezni benne, és 
ezek hogyan segítik a növényeink termesztését. Nagy szerencsére a tavaszi idő is 
beköszöntött, így a természetben, a kertben is alkalmazhatták megszerzett tudásukat és 
gondozhatták a magaságyásukat. 
 

         
 

 
 
 

 

 



2.csoport                                                                                                                                    Bodó Nikoletta 

 A csoport tanulói a kiemelt témák közül a tudatos fogyasztói magatartással, illetve az élelmiszerpazarlással 

foglalatoskodott. Az egyéni feladatok megoldása során Lapbook-ot készítettek a témával kapcsolatban. A 

diákok okos gondolatokat fogalmaztak meg az előzetes ismereteik felhasználásával. A foglalkozás során sok 

új érdekes információval bővítették tudásunkat. A Lapbook elkészítésének folyamata eddig még ismeretlen 

volt számukra, azonban nagyon kreatívan 

oldották meg ezt a kihívást is. 

 

            
 

            
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



3.csoport                   Szalmásné Szekér Erika 
 
Az 5 osztály a Hotel Intercontinental önkéntes dolgozóival kerti projektnapon vett részt. Közösen 
újjávarázsolták a kerti fa bútorokat.  
Megelőzően beszélgettek a foglalkozást vezető pedagógussal a fabútorok minőségmegőrzéséről, az ehhez 
szükséges tevékenységekről, anyagokról, szerszámokról. Azóta lelkesen használják az iskolások a kerti 
foglalkozásokon a felújított padokat és asztalokat. 

 

         

          

 

 

 

 

 

 

 



5.csoport                  Kaszás Laura 

 

A 3.osztályos tanulók a mozgó-matematika óra keretében a fenntarthatósággal foglalkoztak. Rövid 

beszélgetés után, megismerkedtek a mesterséges intelligencia fogalmával. Ahhoz, hogy jobban megértsék, a 

BeeBot nevű padlórobottal játszottak. Ez az eszköz fejlesztette a szem-kéz koordinációt, a 

finommanipulációt és még a műveleteket is gyakorolták használata közben. 

 

                              

 
 

 


